

# 永康日报

2020年1月  
己亥年十二月十六  
星期五 今日16版  
第9473期

10



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政在全市 不忘初心、牢记使命 主题教育总结大会上强调 持续巩固深化主题教育成果 不断开创高质量发展新局面



### 不忘初心 牢记使命

首席记者 陈晓苏

本报讯 9日下午,全市 不忘初心、牢记使命 主题教育总结大会召开。市委书记金政在会上强调,要深入学习贯彻中央和省委、金华市委主题教育总结大会精神,持续巩固深化主题教育成果,以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力,把党的建设不断向纵深推进,进一步激发全市广大党员干部担当作为的奋斗热情,不忘初心、牢记使命,不断开创永康高质量发展新局面。

金华市委主题教育第五巡回指导组组长陈东出席会议并讲话。市委副书记、代市长张群环主持会议。陈美蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检 两长,金华市委主题教育第

五巡回指导组成员出席会议。

会议伊始,与会人员集体观看了主题教育专题片,全面回顾了永康开展主题教育历程。自第二批主题教育启动以来,全市上下始终把主题教育作为首要政治任务,聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,做到规定动作到位,自选动作出彩,形成了一批认识成果、实践成果、制度成果、整改成果。在金华市委第五巡回指导组委托开展的随机测评中,总体好评率达99.4%。

金政指出,主题教育开展以来,我市以高度的政治责任感,聚焦主题主线,坚持以上率下、全面覆盖、务求实效,有力推动主题教育走深走实,从而实现了思想上更加清醒,筑牢了践行初心使命的理论根基;政治上更加坚定,把准了永康改革发展的前进方向;干事上更加主动,激发了干部担当作为的奋斗热情;服务上更加用心,解决了企业群众关注的急难问题;廉政上

更加自觉,树起了党员清正廉洁的良好形象。全市 不忘初心、牢记使命 主题教育达到了高起点开局、高标准推进、全程高质量、全面高质量的预期目标。同时,主题教育也让我们对加强党内教育,深化党的建设有了更多启示。我们要认真总结经验、清醒认识差距,聚焦主题主线不走偏,坚持领导带头作示范,瞄准突出问题敢作为,全程敞开大门受监督,从严从实督学有力度,把加强党的建设进一步落实在行动中、体现在成效上。

金政强调,不忘初心、牢记使命,是加强党的建设的永恒课题,也是全体党员干部的终身课题,守初心、担使命永远在路上。我们要持续巩固深化主题教育成果,推动守初心、担使命不停步、再出发,形成推动永康高质量发展的强大合力。特别是要持续深入抓好理论武装,坚定践行 两个维护,持续深入抓好整改落实,坚定兑现为民承诺;持续深入抓好深化改革,坚定落实全面发展;持续深入抓好长效建设,坚定推动常抓常新。要深化对 守初心、担使命,找差距、抓落实 规律性认

识,坚持思想不松懈、工作不松劲、标准不降低、力度不减弱,认真总结好的经验做法并及时固化为有效管用的长效机制,始终不忘初心、牢记使命,勇挑重担、奋发作为,努力交出一份更高质量、更加优异的新时代永康答卷。

陈东指出,永康主题教育推进有序、成效明显、亮点突出,体现出永康的勤学善悟实干。通过参与永康主题教育所有大的集中性活动,以及对基层一线的调研,指导组看到了永康高度自觉的政治品格、勤学善思的良好风气、拼争抢创的奋进姿态、虔诚为民的务实情怀和自我革命的坚韧态度,希望永康能在主题教育后继续学深悟透,在 打造中国乃至世界先进制造业基地 的历史征程中,学习好伟大思想、武装好发展头脑、指导好历史实践。他强调,要持续推动学思践悟新思想深入深化,深入推进全面从严治党落细落小,巩固拓展主题教育成果形成常态,凝心聚力推动各项工作齐头并进,在新的历史征程中唱好永康戏,体现永康味,讲好永康故事。(相关报道详见2版)

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 奋力打造先进制造业基地 二论贯彻落实市委市政府全会精神 本报评论员

市委十四届七次全体(扩大)会议暨市政府十七届六次全体会议提出,要聚焦空间变革、质量变革、动力变革、效率变革,主动融入长三角一体化发展战略,再创先先进制造业基地建设新优势。

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。打造 中国乃至世界先进制造业基地,是习近平总书记浙江工作期间对永康的殷殷嘱托,更是我们这代人的使命担当。习近平总书记的期望,不仅是对永康人民的巨大鼓舞,更为永康经济社会发展指明了方向。我们要按照习近平总书记指引的路子,坚定不移实施 工业强市 战略,奋力打造先进制造业基地,不负习近平总书记的重托。

长三角是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,在国家现代化建设大局和全方位开放格局中举足轻重。我们要不断提高思想解放水平和改革开放水平,抢抓机遇、主动作为,全面融入长三角区域一体化发展国家战略,在推进长三角一体化发展中找准定位、精准发力,发挥产业基础好、配套能力强的优势,着力做好高端装备制造、医疗器械、新材料、现代五金等产业的承接转移,实现 强链、延链、补链,不断夯实先进制造业基地的根基。

制造业是永康的立身之本、兴旺之基。打造先进制造业基地,必须聚焦高质量。我们要坚持创新驱动,着力构建与创新驱动发展相适应的新机制、新模式,打通科技创新供给的 最先一公里和成果转化的 最后一公里,着力突破一批卡脖子的关键核心技术。要坚持质量至上,大力弘扬 义利并举 务实创新的新时代永康企业家精神和 百年锤炼·臻于完善 的永康工匠精神,深化质量永康建设,致力打造百年老店。要加快转型升级,大力实施 数字经济 一号工程,加快推进 企业数字化制造、行业平台化服务,大力推进智能制造,为传统产业转型升级赋能。

打造先进制造业基地,还要着力做好服务大文章。我们要全面贯彻落实党中央、国务院《关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的意见》,全面落实减税降费政策,着力防范化解风险,营造良好发展环境,让民营企业轻装上阵。要强化政银企对接服务,着力破解小微企业融资难、融资贵难题。要深化 三服务,持续打响 我承诺 品牌,聚焦企业呼声最强烈、关注度最高、需求最迫切的共性问题、深层次问题、老大难问题,提供精准服务,推动难题破解。



### 检修路灯迎春节

9日,市路灯管理部门对东永一线的路灯进行检修,提高亮灯率和完好率,营造亮丽、祥和的春节氛围。  
记者 林群心 摄



城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
永康市质量发展委员会

**永康日报**  
舞蹈培训中心  
即报即学  
孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信

**中国银行**永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
—— 外汇结算找中行 ——